HAEKTPONIKOI YITIOAOTIZTEY |

@¢pata Efestacswv Iouviou 2012 (A)

1. Bpeite ) Sagpopd petafl tou abpoiojatog v Epayovey, . k2, kat 2/10
T0U TETpayovou tou abpoiopatog, (Y k)2, 1OV arepainv anod 1 éng kat
100.

2. Ta képpata tou eupe €xouv agia 1 Aertd, 2 Aerttd, 5 Aerttd, 10 Aertta, 3/10
20 Aerttd, 50 Aerttd, 100 Aerttd (= 1€) kat 200 Aerttd (= 2€).

'Eva ouykekpipévo Tiooo propel va oxnpatiotet pe ouvbuaopo diadpopwv
Keppatwwv. IIooot eivatl 6ot o1 cuvbuaopoi rou éxouv agia 300 Aerttov;

Yrodeién : Tlpopavag, kabe ouvbuaopog Sa €xet 1o oAy 300 képpata
TOU evog Aerttou, 150 képpata tewv 6Uo Aemtav, 60 kKéppata TV 5 Asmtov
KA. Zxnpatiote 6Aoug toug Suvatoug ocuvduao0Ug KAl PIETPHOTE OO0US
£xouv agia 300 Aerttwv.

3. (a) Na ypdwete ouvaptnor mmou va urtoAoyidetl toug apidpoug Bernoul- 5/10
li, B, n =0,1,2,.... O apOpog B,, urtodoyiletat anod tov &&ng
aAyopiBpo

Ia m aro 0 péxpt n
alm] < 1/(m+1)
Ma j antd m péxpt 1 pe_prpa -1
alj — 1] «=j(alj — 1] — alj])
TéAog_smmavdaAnyng
TéAlog_emavaAnyng
Arnotédeopa a0] (sivat to By,)

() EmaAn®evote ) oxéon

n m m—+1 TL]
(m+D)> k=3 |Be [ —=
k=1 k=0 j=kt1d T

yaam = 2,3,4,5,6 xkan n = 7,8,9,10 og £€ng: umoloyiote kat
Tunwote oty 086vn ta Yo pédn g efiowong ya ug dtapopeg
TIpEG TV M, n° Ya npenet va eivat toa (yua ta iba m, n).

Ynodeiln: ypayte unonpoypappia oto oroio va yivovtat ot {nrtoupevotl
UTIOAOY101101 Y10 OUYKERPIIEVA M, 1 KAl KAAEOTE T0 O0EG POPES XPELAlE-
Tat

Yrevdupion : Ilivakag akepainv pe otoeia a(0), a(1), ... a(10) dnAcve-
tat pe o INTEGER :: a(0:10).

Awaprela: 3 Opeg KaAr emtuyia!



